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Wir wollen #MehrBildungwagen! und wir wollen einen aktiven Beitrag zur Erneuerung der SPD leisten. Darum haben wir z.B. einen Diskussionsbeitrag im Forum des Debattencamps gepostet, zu dem wir Euch herzlich einladen, mit uns zu diskutieren.

"Die Arbeitsgemeinschaft für Bildung (AfB) möchte eine Brücke zwischen den Wurzeln der SPD im Bildungsbereich über die Realität bis zu den zentralen Zukunftsthemen schlagen. Wir müssen darstellen, was sozialdemokratische Bildungspolitik ausmacht und warum diese besser ist als die Ideen und Konzepte anderer Parteien, was die Menschen und der Staat sowie unsere Gesellschaft davon haben, wenn sie uns unterstützen. 
Aber was sind die Wurzeln der SPD im Bildungsbereich? Aus Sicht des AfB-Bundesvorstandes folgende Kernpunkte:

• Aufstiegsversprechen durch Bildung und persönliche Leistung
• gute Bildung für Alle von der Kita bis zum Meister/Master
• Chancengleichheit
• kostenfreie Bildung
• individuelles, längeres gemeinsames Lernen fördern
• lebenslanges Lernen ermöglichen und fördern
• Gleichwertigkeit von beruflicher und akademischer Bildung  
   schaffen

Dies sind aus unserer Sicht die wichtigsten Grundsätze. Hier müssen jeweils die Inhalte und
[bookmark: _GoBack]Unterpunkte subsummiert werden, z.B Digitalisierung als Querschnittsthema, Umsetzung Inklusion unter „individuelles, längeres gemeinsames Lernen fördern“, Weiterbildung als neue Säule in den Hochschulen „zu lebenslanges Lernen ermöglichen und fördern“ und „Gleichwertigkeit von beruflicher und akademischer Bildung schaffen“ etc. "
